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Estimadas y estimados docentes (pre)universitarios: 

Primero, queremos hacerles llegar un inmenso abrazo a todas las 

compañeras y a todos los compañeros docentes por el gran esfuerzo que 

están haciendo para sostener la educación de la UNER en condiciones tan 

adversas. 

En segundo lugar, en lo referido a la encuesta que impulsó nuestro 

gremio, cuyo objetivo es conocer la situación de compañeras y 

compañeros en el marco de la pandemia, se detallan a continuación los 

principales resultados en base a 100 respuestas aproximadamente 

registradas. 

 

 

 

 

19%

81%

¿Es usted afiliado a AGDU?

No si
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Facultad y/o Escuela donde brinda sus 
actividades docentes.
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61%

39%

¿Usted, con el mismo cargo dicta otro materia?

No Sí

59%21%

20%

¿Cuantas materias/cursos dicta en el primer 
cuatrimestre?

Una Dos Tres
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44%

56%

¿Tiene familiares a cargo que necesiten de su cuidado? 
(personas adultas mayores, con discapacidad o niños en 

edad escolar y/o con discapacidad)

No SI

36%

43%

21%

Si contesto que si ¿Cuantos?

Uno Dos Tres
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41%

42%

17%

¿Siente usted que esta modalidad (enseñanza virtual) ha 
precarizado su labor docente?

No Parcialmente Si

12%
3%

85%

En caso de tener familiares a cargo, ¿puede realizar las 
tareas virtuales de enseñanza de todas formas?

Necesitaría licencia No Sí

14%

86%

¿Ha sentido una sobrecarga en su carga horaria debido a 
la implementación de las clases  virtuales?

No Sí
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36%

64%

¿Ha sentido que sus funciones como docente van 
más allá de lo que corresponde al cargo que 

posee?

No Si

3%

95%

2%

¿Tiene disponibilidad tecnológica para las clases 
virtuales?

No Sí Sí, pero insuficiente

34%

33%

33%

Si indicó que no tiene disponibilidad tecnológica, 
podría indicar qué no posee.

Cámara Conexión a Internet de banda ancha Pc de escritorio/notebook
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15%

85%

Si contestó que si posee algún equipamiento  y 
conectividad, podría decirnos si algo proveyó la 

Universidad o son de su propiedad. 

algo proveyó la Universidad , algo mio son de su propiedad

54%

46%

Los recursos informáticos que disponen para 
conectarse los usa en exclusivo o los comparte 

con otros miembros del hogar

Lo comparto con los miembros del hogar Uso exclusivo

37%

63%

¿Tiene un lugar adecuado para su trabajo 
virtual?(habitación de uso exclusivo)

No Sí
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76%

24%

¿Tiene un escritorio con silla ergonómica para el 
tiempo de trabajo que le insume esta modalidad?

No si

27%

15%
58%

¿Cuántas horas semanales le implica esta nueva 
modalidad de trabajo?

10 a 15 5 a 10 mas de 15

78%

22%

¿Siente que la carga laboral en relación a su 
función y dedicación en esta etapa de 

confinamiento?

Aumento Se mantuvo
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14%

71%

15%

¿Ha recibido información y apoyo del 
departamento de Educación a Distancia su 

unidad académica?

No si Si pero insuficiente

64%

36%

¿Considera que esta nueva modalidad cubriría los 
aspectos relevantes (contenidos) para la 

acreditación de saberes de su/s cátedra/s, como 
para otorgar una promoción?

No si
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24%

76%

¿Considera que esta nueva modalidad cubriría los 
aspectos relevantes (contenidos) para la 

acreditación de saberes de su/s cátedra/s, como 
para otorgar una regularidad?

No si

54%

5%

21%

20%

¿Hasta ahora cuál es su evaluación general sobre 
la implementación de la enseñanza virtual en su 

asignatura en lo que va del cuatrimestre?

Buena Mala Muy Buena Regular

31%

69%

¿Los estudiantes les han manifestado dificultades 
para acceder a la virtualidad?

No Sí
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Por último, agradecemos a todos la colaboración en responder la encuesta. Seguimos 

trabajando para atender las inquietudes de nuestros afiliados. 

CD AGDU 

 

 

 

 

71%

29%

¿Cuál es su percepción sobre la situación de sus 
estudiantes?

Están Contenidos No están contenidos

27%

73%

¿Pensando en la pandemia del Coronavirus 
(COVID-19) ¿Teme por su salud o la de los suyos?

No si


